

Примите поздравления

С ДНЁМ КОНСТИТУЦИИ!

В этом году мы отмечаем 20-летие Российской Конституции. В 1993 году 12 декабря на референдуме всеобщим голосованием был принят основной закон нашего государства. Этот документ стал каркасом правовой системы государства, определившим основные ориентиры для демократического развития России.

Конституция дала нам возможность эффективно решать текущие задачи, двигаться к стратегическим целям, реализовывать свой потенциал в общественной, политической, социальной и экономической жизни. Основным законом страны на деле стал главным ориентиром для власти и общества, залогом прочности общественных отношений.

Уважаемые лесничане! Поздравляем вас с важной датой в жизни страны. Искренне желаем вам стабильности, успехов в добрых делах и начинаниях, мира и благополучия вашим семьям!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

МИРА И СЧАСТЬЯ!

Дорогие лесничане! Сердечно поздравляем вас с важнейшим государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

12 декабря – знаменательная дата в истории современной России. 20 лет назад, поддержав на референдуме 1993 года основной закон страны, граждане заявили о своем желании жить в свободном демократическом государстве. И жизнь подтвердила правильность этого выбора.

Основные достижения нашего государства – стабильность в обществе, взаимное уважение к культурам и вероисповеданиям, динамичное экономическое развитие – были бы невозможны без Конституции, отвечающей интересам многонационального населения России. И мы уверены, что наши совместные усилия по дальнейшему укреплению конституционных ценностей и норм станут залогом процветания России и единства нашего народа!

Желаем вам крепкого здоровья, мира и счастья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия вашим семьям!

А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «ЭХП»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «ЭХП»

По поводу

ОБРАТИЛИСЬ, КУДА МОГЛИ

ОБРАЩЕНИЕ, аналогичное тому, что было отправлено в адрес руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе, и которое касалось состояния дел в городской медицине в связи с прекращением ее финансирования из федерального бюджета, было также направлено через Ассоциацию ЗАТО в адрес Президента РФ, спикера Госдумы С. Нарышкина и руководителя фракции «Справедливая Россия» в Госдуме (отправлено Н.И. Заусовой).

Д.Ю. Ражин направил подобное письмо в адрес председателя партии «Яблоко». Не осталась в стороне и «Единая Россия», направившая обращение председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву.

Также хотелось бы поблагодарить М.В. Кашу за оказанную помощь в подготовке этого документа.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА, депутат Думы ГО «Город Лесной»

Для удобства горожан

ЧТОБЫ НЕ СТОЯТЬ В ОЧЕРЕДЯХ

В Нижней Туре, в здании по улице 40 лет Октября, 39, начал работу филиал Государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр» по оказанию федеральных, областных, муниципальных услуг населению.

Такой центр – удобный посредник между гражданами-заявителями, местной властью и органами исполнения услуг. Новое учреждение насчитывает пять сотрудников, работа центра организована по принципу одного окна и экстерриториальности. Здесь же, на месте, будет возможность оплаты государственной пошлины за предоставление различными инстанциями того или иного документа.

Услуги самые разные, оказываются они бесплатно и касаются субсидий, паспортно-визовой службы, землеустройства, градостроительства, налоговой регистрации индивидуального предпринимательства, транспорта, кадастровой палаты. Соблюдая все правила сохранности персональных данных клиентов, центр освободит вас от множества хлопот, стояния в бесконечных очередях, сэкономит ваше время.

– Наша задача – получить доверие заявителей, – говорит руководитель филиала ГБУ «МФЦ» в Нижней Туре **Наталья Чернышова**. – И мы приложим все усилия к тому, чтобы центр быстро приобрел популярность и стал востребованным. Для удобства населения постараемся организовать работу в вечернее время и даже включим с нового года в свой деловой распорядок один выходной. Пока же дни и часы приема – с понедельника по пятницу, с 9 до 18 часов.

Контактные телефоны Многофункционального центра по оказанию услуг населению: **2-71-30; 98-5-40**.

Наталья КОЛПАКОВА, пресс-секретарь главы НТГО

Таланты и поклонники

За два десятка лет своей профессиональной деятельности педагогу удалось привить любовь к музыке немалому количеству своих воспитанников и почитателей своего творчества.

Ей и был посвящен этот вечер, ее успехам, тому, что было пройдено за прошедшие два десятилетия. В этот день зрители смогли услышать музыкальные произведения, как в исполнении самой Ирины Алексеевны, так и солистов эстрадно-джазового ансамбля ДШИ.

Рассказывая о себе, Ирина Алексеевна поделилась со зрителями тем, что в мир музыки ее привели мама и бабушка. Кстати, отдельные музыкальные композиции были посвящены на вечере лично им. По признанию И.А. Кошиль, именно благодаря их поддержке ей удалось получить хорошее музыкальное образование. С 1993 г. она стала преподавать в ДШИ Нижней Туры, а с 2006 г. – заведовать эстрадно-джазовым отделением этой школы.

Поздравить Ирину Алексеевну в этот день пришли ее ученики и их родители, родственники и поклонники таланта музыканта. И среди них – выпускница Нижнетуринской музыкальной школы, ныне студентка Уральской консерватории **Анжелика Москвина**, которая ранее работала в ДШИ. И, как было отмечено ведущими вечера, между Ириной и Анжеликой давно образовался крепкий творческий союз. А те, кто не смогли

«И ЖИЗНЬ, И КЛАССИКА, И ДЖАЗ...»

7 декабря в ДШИ Н. Туры прошел творческий вечер преподавателя музыки Ирины Алексеевны Кошиль

присутствовать на триумфе музыкального творчества любимого педагога и коллеги, прислали поздравления по интернету, которые были показаны аудитории через проектор на большом экране.

В завершение концертной программы, после множества теплых слов, сказанных в адрес Ирины Алексеевны, подаренных ей цветов, на сцену поднялась директор ДШИ **Наталья Александровна Азовская** и от имени коллективов музыкальных школ нижнетагильского куста вручила И.А. Кошиль грамоту «За преданность профессии и педагогическое мастерство», пожелав Ирине Алексеевне дальнейших творческих успехов. Уходя со сцены, Наталья Александровна поблагодарила за помощь в становлении дочери как музыканта сидящую в актовом зале ее маму и преподнесла ей пышный букет цветов.

На прощание Ирина Алексеевна обратилась к зрителям со словами: «Дорогие друзья, именно музыка была главной героиней нашего вечера! До свидания! До новых встреч!».

Сергей АЛЕКСАНДРОВ

Фото автора



Поздравляет А. Москвина

Молодежь и политика

ПОБЕДИЛА КАЧКАНАРКА МАРИЯ КРОПАЧЕВА

6 декабря состоялись выборы депутатов областного Молодежного парламента

Молодежь Нижней Туры и Лесного голосовала по одномандатному избирательному округу № 21, в который входили также Качканар, Новая Ляля и Верхотурье. Число избирателей составило 8050 человек, проголосовало 4662 человека. Это практически вся учащаяся молодежь.

В Нижней Туре голосование проходило во всех школах и ИГРТ. К сожалению, большинство работающих молодых людей не смогли принять участие в голосовании, отчего общая явка по нашему избирательному округу составила порядка 20%. Это, конечно, серьезное упущение в организации выборов, но тем не менее выборы признаны состоявшимися.

С большим преимуществом победила **Мария**



Кропачева из Качканара. Она набрала 1210 голосов избирателей, в то время как ближайший конкурент Василий Пудушкин из Лесного – 773 голоса.

Мария родилась 21 мая 1987 года в городе Качканаре. Имеет высшее профессиональное образование, в 2009 г. окончила Российский государственный профессионально-педагогический университет. Работает педагогом-психологом в МОУ «Лицей № 6». Выдвинута избирательным объединением «Качканарское местное отделение ВПП «Единая Россия».

Поздравляем Марию Кропачеву с победой на выборах!

Сергей ЧИКИШЕВ

Фото из личного архива М. Кропачевой

Акция

ВОЛОНТЕРЫ В ГОСТИ К НАМ

На днях в НТГО высадился молодежный десант студенческих отрядов Свердловской области

С 1 по 8 декабря в Свердловской области прошла молодежная патриотическая акция «Молодежный десант студенческих отрядов Свердловской области».

Впервые подобная акция была проведена в Уральском федеральном округе в декабре 2011 года силами отрядов, сформированных из числа студентов-добровольцев вузов г. Екатеринбурга, участников движения студенческих отрядов. Руководителями акции выступили ветераны движения разных направлений (ССО, СОП, СПО). Программой акции предусмотрено ежедневное перемещение из одного населенного пункта (поселка, села) в другой населенный пункт выбранного района Свердловской области с выполнением определенных задач.

А задач перед десантом и на этот раз стояло достаточно много: это и информирование школьников и их родителей о факультетах и специальностях, которые можно получить в вузах Свердловской области, условиях поступления, подготовительных курсах; информирование

учащихся о различных формах участия в общественной жизни и проявления социальной активности, о возможностях профессионального развития при поступлении в вуз и др.

Кроме того, участники молодежного десанта занимались благотворительностью: давали концерты, помогли пожилым людям. У нас в регионе десант отряда «Пегас» из 20 парней и девчат побывал в поселках Косья, Ис, Сигнальный, Платина, Новая Тура, Большая Именная, а также в Нижнетуринском доме ветеранов и у воинов, участвовавших в военных действиях в Афганистане и Чечне. Также большой концерт был дан студентами в ИГРТ. В поселках ребята



Студенты «Пегаса» порадовали нижнетуринцев добрыми делами

кололи дрова (ни много ни мало – пять кубов накололи и сложили в поленицы), носили старикам воду из колодцев, в доме ветеранов сделали генеральную уборку и заменили все сгоревшие лампочки. И вот так практически везде, где бы ни были – находили себе работу, не забывая еще и концертами радовать! И столько добрых слов за это от нижнетуринцев услышали! Вот это молодежь!

Сергей ЛЕОНИДОВ

Фото автора